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Το έργο E-Stories, που χρηματοδοτείται 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο του 

προγράμματος Erasmus+, στοχεύει στην 

ενίσχυση των γλωσσικών, επικοινωνιακών και 

τεχνολογικών δεξιοτήτων των μεταναστών και 

διεθνών φοιτητών/τριών μέσω της ψηφιακής 

αφήγησης. 

Με την ενσωμάτωση δια ζώσης και 

διαδικτυακής μάθησης με διεπιστημονικές 

προσεγγίσεις, το έργο επιδιώκει να καταστήσει 

την εκπαίδευση πιο ελκυστική και 

αποτελεσματική για φοιτητές/τριες με 

διαφορετικό υπόβαθρο. 

 

 

 

Το έργο ξεκίνησε επίσημα με την εναρκτήρια συνάντηση στην Κόνια της Τουρκίας, που 
φιλοξενήθηκε από το Πανεπιστήμιο Necmettin Erbakan. Συμμετείχαν εκπρόσωποι από τα 
συνεργαζόμενα ιδρύματα: Τεχνικό Πανεπιστήμιο Κόνιας (Τουρκία), Πανεπιστήμιο Paderborn 
(Γερμανία), Πανεπιστήμιο της Μάλαγα (Ισπανία), Πανεπιστήμιο Κρήτης (Ελλάδα), και WEBIN 
(Σερβία). Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στους στόχους του έργου, στις μεθοδολογίες και 
στους ρόλους κάθε εταίρου για την επίτευξη των στόχων.. 
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https://e-stories.com.tr/tpm1-in-konya/


 

 

 

 

 

Το 2024 σηματοδότησε επίσης την επίσημη έναρξη της ιστοσελίδας και των κοινωνικών δικτύων του έργου 
E-Stories! Η ιστοσελίδα λειτουργεί ως κεντρικός κόμβος για όλες τις ενημερώσεις, τους πόρους και τα 
αποτελέσματα του έργου, ενώ τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης σας κρατούν ενήμερους για τις τελευταίες 
δραστηριότητες, συνεργασίες και απόψεις σχετικά με την ψηφιακή αφήγηση στην εκπαίδευση. 
 

 
 

 

Η 2η Διακρατική Συνάντηση Εταίρων του έργου E-Stories πραγματοποιήθηκε στο 

Πανεπιστήμιο Paderborn στις 13 Νοεμβρίου 2024. Το εταιρικό σχήμα αξιολόγησε την πορεία 

του Έργου και σχεδίασε τις λεπτομέρειες του Πακέτου Εργασίας 3: Πλατφόρμα Ηλεκτρονικής 

Μάθησης για την Ψηφιακή Αφήγηση. 
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Η κοινοπραξία E-Stories ολοκλήρωσε επιτυχώς την υλοποίηση του Πακέτου Εργασίας 2 
(WP2), που αφορούσε στον σχεδιασμό και την υλοποίηση εμπλουτισμένων 
προγραμμάτων γλωσσικής διδασκαλίας για μετανάστες και διεθνείς φοιτητές. Τα 
προγράμματα αυτά συνδύαζαν τεχνικές ψηφιακής αφήγησης με παραδοσιακές μεθόδους 
διδασκαλίας για την ενίσχυση των δεξιοτήτων προφορικού λόγου, δημιουργικής γραφής, 
ψηφιακών ικανοτήτων και διαπολιτισμικής κατανόησης. Η επιτυχής υλοποίηση του WP2 
αποτελεί σημαντικό βήμα για την προώθηση της ψηφιακής αφήγησης στην εκπαίδευση. 
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